
Вниманию физических лиц - плательщиков имущественных 
налогов!

Инспекция МНС Республики Беларусь по Слуцкому району 
сообщает, что извещения на уплату транспортного налога, земельного 
налога и налога на недвижимость единым имущественным платежом уже 
направлены физическим лицам – пользователям Личного кабинета 
плательщика, подтвердившим желание получать такое извещение в 
электронном виде.

Плательщикам, не изъявившим желания получать извещения в 
электронном виде, они будут направлены посредством почтовых 
отправлений в срок не позднее 1 октября 2025 года.

В извещении приведен расчет налогов по каждому объекту 
налогообложения, а также указаны контактные телефоны налоговых 
органов, которые осуществляли расчет налогов.

Информацию об объектах недвижимости и земельных участках, 
транспортных средствах, сведения о которых содержатся в учетной 
системе налоговых органов можно посмотреть и в Личном кабинете 
плательщика. При обнаружении неточностей в такой информации, 
функционал Личного кабинета плательщика позволяет физическому 
лицу предоставить в налоговый орган актуальные данные об объектах, 
задействовав вкладку «Создать новый объект» или «Редактировать». 
Налоговый орган, в свою очередь, проверит достоверность полученной 
информации, и при наличии оснований объект будет скорректирован, а 
плательщик будет уведомлен об измененной сумме налога или 
измененном периоде владения.

Также, сведения о подлежащей уплате сумме единого 
имущественного платежа содержатся в платежной системе ЕРИП. Для 
просмотра и уплаты единого имущественного платежа необходимо 
выбрать налоговый орган по месту регистрации и ввести учетный номер 
плательщика. 

В 2025 году уплата транспортного налога, земельного налога и 
налога на недвижимость производится за 2024 год не позднее 17 ноября 
2025 г.

Обращаем внимание, что уплатить имущественные налоги можно 
до установленного срока несколькими платежами, при этом плательщик 
самостоятельно разделяет сумму налоговых обязательств. 


